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     議事日程 第５号 

 令和６年３月１９日（火曜日）       午前１１時３０分  開議 

  第 １ 会議録署名議員の指名 

  第 ２ 諸般の報告 

  第 ３ 議案第７０号 令和６年度南三陸町一般会計予算 

  第 ４ 議案第７１号 令和６年度南三陸町国民健康保険特別会計予算 

  第 ５ 議案第７２号 令和６年度南三陸町後期高齢者医療特別会計予算 

  第 ６ 議案第７３号 令和６年度南三陸町介護保険特別会計予算 

  第 ７ 議案第７４号 令和６年度南三陸町市場事業特別会計予算 
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  第 ８ 議案第７５号 令和６年度南三陸町水道事業会計予算 

  第 ９ 議案第７６号 令和６年度南三陸町下水道事業会計予算 

  第１０ 議案第７７号 令和６年度南三陸町病院事業会計予算 

  第１１ 議案第７８号 令和６年度南三陸町訪問看護ステーション事業会計予算 

  第１２ 議員派遣について 

  第１３ 会期終了後の継続調査申出について 

                                            

     本日の会議に付した事件 

  日程第１から日程第１３まで 
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     午前１１時３０分  開議 

○議長（星 喜美男君） 予算審査特別委員会、大変長期間にわたって御苦労さまでございまし

た。本会議のほうも、よろしくお願いします。 

  ただいまの出席議員数は13人であります。定足数に達しておりますので、令和５年度南三陸

町議会３月会議を再開いたします。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  ここで、３月６日、本会議において及川幸子君の発言に対し、議長において不穏当な発言の

調査確認を行い措置することとしておりましたが、及川幸子君から３月６日の一般質問及び

３月７日の議案の質疑における発言について、配慮を欠いた発言、また不適切な発言であっ

たため、お手元に配付しましたとおり、３月18日付で議会会議規則第61条の規定による発言

取消申出書に記載した部分を取り消したいとの申出がありました。 

  お諮りいたします。これを許可することに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 異議なしと認めます。よって、及川幸子君の発言取消しの申出を許可

することに決定いたしました。 

  ここで、及川幸子君から発言したいことがあれば許可します。及川幸子君。 

○８番（及川幸子君） 私の不手際で大変皆さんに御迷惑をおかけしました。 

  取消しさせていただきましたことに感謝申し上げます。ありがとうございました。 

○議長（星 喜美男君） 私からも一言。 

  及川議員はさきの会議でも不適切な発言があり、３月７日、この不適切発言の前日にも議長

室において注意したところでありますので、今度はしっかりと反省をして、議会の秩序を乱

さないよう厳重に注意をいたしますので、十分気をつけてください。 

  次に、本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

                                            

     日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（星 喜美男君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第123条の規定により、議長において１番伊藤俊君、２番阿部

司君を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

                                            

     日程第２ 諸般の報告 
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○議長（星 喜美男君） 日程第２、諸般の報告を行います。 

  お手元に配付しておりますとおり、総務産業建設常任委員会、民生教育防災常任委員会、議

会広報常任委員会、議会運営委員会、東日本大震災対策特別委員会及び議会活性化特別委員会

から、会議規則第72条の規定により、会期終了後の継続調査申出書が提出されております。 

  次に、お手元に配付しておりますとおり、令和６年度当初予算審査特別委員長より、委員会

審査報告書が提出されております。 

  これで諸般の報告を終わります。 

                                            

     日程第 ３ 議案第７０号 令和６年度南三陸町一般会計予算 

     日程第 ４ 議案第７１号 令和６年度南三陸町国民健康保険特別会計予算 

     日程第 ５ 議案第７２号 令和６年度南三陸町後期高齢者医療特別会計予算 

     日程第 ６ 議案第７３号 令和６年度南三陸町介護保険特別会計予算 

     日程第 ７ 議案第７４号 令和６年度南三陸町市場事業特別会計予算 

     日程第 ８ 議案第７５号 令和６年度南三陸町水道事業会計予算 

     日程第 ９ 議案第７６号 令和６年度南三陸町下水道事業会計予算 

     日程第１０ 議案第７７号 令和６年度南三陸町病院事業会計予算 

     日程第１１ 議案第７８号 令和６年度南三陸町訪問看護ステーション事業会計予算 

○議長（星 喜美男君） 日程第３、議案第70号令和６年度南三陸町一般会計予算から日程第11、

議案第78号令和６年度南三陸町訪問看護ステーション事業会計予算まで、お諮りいたします。

本９案は、関連がありますので、一括議題としたいと思います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本９案は一括議題とすることに決定

いたしました。なお、討論、採決は１案ごとに行います。 

  お諮りいたします。本９案については、既に提出者の説明及び質疑が終了しております。ま

た、令和６年度当初予算審査特別委員会の委員会審査報告書が提出されております。 

  この際、本９案についての委員長の報告並びにこれに対する質疑は、令和６年度当初予算審

査特別委員会が議長を除く議員全員による特別委員会でありましたことから、これを省略す

ることにしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、委員長の報告並びにこれに対する質
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疑は省略することに決定いたしました。 

  これより、議案第70号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第70号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第71号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第71号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第72号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第72号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第73号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第73号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第74号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 
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  これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第74号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第75号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第75号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第76号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第76号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第77号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第77号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ

りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

  これより、議案第78号の討論に入ります。（「なし」の声あり） 

  これをもって討論を終結いたします。 

  これより、議案第78号を採決いたします。本案は委員長報告のとおり決することに御異議あ
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りませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告のとおり可決され

ました。 

                                            

     日程第１２ 議員派遣について 

○議長（星 喜美男君） 日程第12、議員派遣についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。議員派遣については、お手元に配付したとおり派遣することにしたいと

思います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、議員派遣についてはお手元に配付し

たとおり派遣することに決定いたしました。 

                                            

     日程第１３ 会期終了後の継続調査申出について 

○議長（星 喜美男君） 日程第13、会期終了後の継続調査申出についてを議題といたします。 

  総務産業建設常任委員会、民生教育防災常任委員会、議会広報常任委員会、議会運営委員会、

東日本大震災対策特別委員会及び議会活性化特別委員会から、会議規則第72条の規定により、

お手元に配付しておりますとおり会期終了後の継続調査申出書が提出されております。 

  お諮りいたします。各委員会から申出のとおり、会期終了後の継続調査とすることに御異議

ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（星 喜美男君） 御異議なしと認めます。よって、各委員会から申出のとおり会期終了

後の継続調査とすることに決定いたしました。 

  以上で本日の日程は全て終了いたしました。 

  これをもちまして、令和５年度南三陸町議会３月会議を終了いたします。 

  ここで、町長より挨拶がありましたらお願いいたします。佐藤町長。 

○町長（佐藤 仁君） ３月会議の閉会に当たりまして、一言御礼を申し上げさせていただきま

す。 

  ３月５日に開会いたしました３月会議、今会議に提案をさせていただきました全議案につき

まして、議員皆さん方に慎重な御審議の下に御認定を賜りましたこと、厚く御礼を申し上げ
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たいと思います。 

  この予算を通して新年度の様々な事業執行に対して取り組んでまいりたいと思いますので、

引き続き、議員の皆様方の御理解を賜りますようにお願いを申し上げたいと思います。 

  さて、元日に発生いたしました能登半島地震からもう間もなく３か月になろうとしておりま

すが、皆さんも新聞報道等あるいはテレビニュース等を御覧になったとおり、いまだにまだ

厳しい状況が続いております。 

  南三陸町もこれまで要請に応じまして、ただいま第５陣の職員が派遣になっております。21

日に帰ってくるということになりますが、いずれこういう状況でございますので、引き続き

職員の派遣の要請というものは当然あるものと思っておりますので、南三陸町も東日本大震

災で職員派遣で大変お世話になりましたので、引き続き、要請に従って、南三陸町も応援し

てまいりたいと思いますので、議員各位の御理解を賜りたいと思います。 

  議員皆さん方も御承知だと思いますが、行政区長会のほうで、自主的に能登半島地震に対し

ての義援金の募集のお願いをさせていただいて、相当の金額が寄せられたというふうにお聞

きをいたしておりまして、その配分等については今後検討ということになりますが、基本的

には行政区長会の会長にもお話をしたんですが、ただお金を送るということだけではなくて、

直接お邪魔させていただいてお渡しをさせていただくということでやっておりますが、町と

しても、被災状況に応じて義援金をお渡しするということになっておりますので、区長会の

義援金と、それから町からの義援金、来月、日程を取って、私自身が被災地を訪問して、首

長さんに直接お渡しをさせていただきたいと思っております。 

  とりわけ、首長さんたちにとってみれば、初めての経験という方々が多いわけでございます

ので、東日本大震災で経験した私のほうから、求められればいろいろお話をさせていただい

て、今後の復興の一助になるようにしてまいりたいと思っておりますので、よろしくお願い

を申し上げたいと思います。 

  今定例会本会議、本当に大変長期間にわたりまして、大変お疲れさまでした。大変ありがと

うございました。 

○議長（星 喜美男君） 私からも一言御挨拶を申し上げます。 

  長期間、15日間、実質10日間にわたっての３月会議、大変御苦労さまでございました。 

  予算審査特別委員会、大変慎重なる審議が行われたものと思っております。 

  当局には、審議の過程で議員各位から出されました発言、意見等に十分留意をされ、施策の

執行に当たり、成果を上げていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 



２６１ 

  これにて散会といたします。大変御苦労さまでございました。 

     午前１１時４３分  散会 

                                            

  この会議録は、事務局長佐藤正文が記載したものであるが、その内容が正確であることを証

するため、ここに署名する。 
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